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Je oefent getallen tot in de miljarden op volgorde zetten.

Je oefent getallen tot in de miljarden aflezen en schattend plaatsen op een getallenlijn.

Je oefent getallen tot in de miljarden in cijfers schrijven.

miljard miljoen duizend
MLD HM TM | M HD | TD | D H T E 1 miljard
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
250 miljoen
2 5 0 0 0 0 0 0 0
1 8 0 0 0 0 0 1 miljoen 800 duizend
Welk getal ligt het dichtstbij? Omcirkel.
4.000.000 - 4.000.010 4.000.006 3.999.996
2.200.000 - 2.198.000 2.205.000 2.203.000
3.500.000 - 3.499.000 3.499.090 3.500.100
3.840.000 - 3.880.000 3.900.000 3.839.980
2.100.000 - 2.105.500 2.090.800 2.094.000
Maak vast.
L L I L L L L L L L L L I L L L
1 miljoen 2 miljoen
850.000 1.200.000 1.650.000 1.950.000 2.200.000 2.270.000
'l I 'l 'l 'l 'l 'l 'l 'l 'l 'l I 'l 'l 'l 'l 'l 'l 'l 'l 'l I 'l 'l 'l 'l 'l 'l 'l 'l 'l I 'l 'l 'l
3 miljoen 4 miljoen 5 miljoen 6 miljoen
3.350.000 4.100.000 5.250.000 5.800.000 6.200.000 6.290.000
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Welk woord is weg? Kies uit: duizend - miljoen — miljard.

Het huis kost425 euro. 7.595.000.000 is meerdan7
Een miljardair heeft meerdant1 euro. 39.999.900is bijna40
60 meteris60 mm. 4.008.050.000 is meerdan4
2 kilometeris2 m. 1.990.000 is minderdan2
Het luxe woonhuis kost ruim1 euro 54.000.000.000 is precies 54
Maak vast.
M R T R S S TS E S RS S S RS B
2 miljoen 3 miljoen 4 miljoen

1.850.000 2.500.000 3.550.000 3.800.000 4.009.000

Welk getal ligt op de getallenlijn het dichtstbij? Kleur.

23.850.000 4.556.000 8.615.000
23.850.400 4.557.000 8.614.800
23.849.500 4.555.900 8.614.850
23.890.099 5.556.110 8.615.100
3.000.500 450.200.000 66.900.000
2.999.900 500.000.000 66.900.150
3.001.150 400.000.000 66.800.999
2.000.500 455.700.000 66.901.000
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Je oefent cijferend optellen en aftrekken met benoemde en onbenoemde kommagetallen.

1,234 kg — 0,728 kg = 0,506 kg 1,234 kg — 0,728 kg = 0,506 kg
rekenen in kilogrammen rekenen in grammen
cijfferend kolomsgewijs
012 214
X234 1234
0,7 2 8_ 7 2 8
0,50 6 1000
500
10
-4
+
506

Welke som hoort erbij?
Reken uit met cijferen in je schrift.

Van een plank van 7,5 m zaag je een stuk af Van een rol stof van 18 m knip je 9,65 m af.

van 3,48 m. Hoeveel meter blijft er over? Hoeveel meter stof zit nog op de rol?
som ....................................................................... som .......................................................................
antwoord: antwoord:

Welke som hoort erbij?
Reken uit met cijferen in je schrift.
De tweeling fietst naar Nijmegen.

Op mijn fietscomputer Op mijn fietscomputer
staat 34,4 km. staat 39,65 km. =

Wat staat er op de fietscomputer van Gert-Jan Wat staat er op de fietscomputer van Arne

als zij in Nijmegen zijn? als zij in Nijmegen zijn?
Som ....................................................................... som .......................................................................
antwoord: antwoord:
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E Reken uit met cijferen.
Zet de getallen onder elkaar in je schrift.

0,467 + 3,751 =

1,658 + 1,348 =

431 +29

2,272 + 0,77

1,975+ 3,5

4,670 — 1,363 =
2,481 - 0,602 =
3,658 — 2,439 =
4,568 — 2,600 =
225 —-168 =

m Hoeveel moet je betalen?
Reken uit met cijferen.

Super van Bergen

Super Walraven

€ 13,85 € 1
€ 2,4 9 €
€ 3,9 8 €
€ 1,6 0 €

+
€ ..................... € .....................
P e
Super het Woudt Super de Boer
€ 6,9 5 € 1
€ 3,9 8 €
€ 5,50 €
€ 1,19 €

+
€ ..................... € .....................
’,.I“"M"“"‘ ’,,r"MJ

E Wat staat er onder de viek?

505
9 9

20

o —
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m_ » Je oefent welke breuken gelijkwaardig zijn. |
» Je oefent gelijknamige en ongelijknamige breuken optellen en aftrekken.
| 3
1 Je hebt 7 | water.
Je gieter%luit. %—%=%(%)
Je hebt% | over. (% )
3 _ 1
I 1 1 1 1 I E - E
0 1
1 -1 =22y
2 2 6 6
[
% % % Dat is dus % l.
| I |
2 4 ]
8 8 8
n Wat is evenveel als %? Kleur.
1 10 6 3 4 6
Y 2 0 4 ey 4 L) 5 >0 4 e 1
2 2 4 A4 4 12 2 2 4 24 1
8 0 10 8 16 20 0 8 8
E Maak de breuken gelijkwaardig. Kijk op de getallenlijn.
I 1 1 1 1 1 1 1 L 1 1 1 1 1 1 1 I
0 1 1
1 1 4 1
4”8 8~ 16 8 4 2716
i —_ e i —_ e 2 —_ e g —_ e
8~ 16 16~ 4 8~ 16 4~ 16

3 verer B3
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I 2,2 _ 2 .1 _ 5,1 _ 1.1
3t e = ztg = . ots = st 3= ... st =
1_1_ 2 _2_ 9 _2_ 6 1 _ 3_1_
3 b6 4 8 T 0 5 05 ... 5 2 T
m Samen 1 liter. Hoeveel moet er in de derde kan?
E Reken uit. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.
2.3 3,1 7_1_ 7 _3 _ 6_2_
6T . 55T 8 8B . 090 7T
1.2 _ 21 _ 5_3_ 9 _3 _ 5_2_
I S s5tT5= 8 8 70 "0 2

Maak de rij af. Kijk naar de sprongen.

3
4

N|—

o©|—

EN[N)
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Je oefent breuken omzetten in kommagetallen en omgekeerd, met en zonder rekenmachine.

Schrijf het kommagetal als breuk. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.

E t h E t h
0 8 0 7 5
E t h E t h
0 4 0 3

Hoe ver hebben ze gegooid? Vul in.

ronde 1 ronde 2 ronde 3
breuk kommagetal breuk kommagetal breuk kommagetal
Anton 32 m 76 m 5 m
Bob 3¢ m 7,07 m 52 m
Maxim 3% m 7.3 m 51% m
Justin 32 m 7,75m 56 m
Levi 3% m 7,02 m 5% m

De wereld in getallen « groep 7 « blok 4 « extra oefenen S+ « © Malmberg 's-Hertogenbosch « 1/2



'BLOK 4 : * g
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Schrijf als breuk of als kommagetal.

2 _ 2 _

D 100 e

9 _ 63

10 1000 e

8 _ 85 _

100 oot 100 e

3 _ 52
22 TP URRUPRUPRRUR 1000 oo

3 _ 3 _

10 e 100 e
Olé T 41009 R
3125 T 0’24 I T
OI4 T T 15’20 TR
0'001 T 0’8 TR
0,005 = 5,064 =

Schrijf het kommagetal als breuk. Schrijf de breuk zo klein mogelijk.
Schrijf de letter van de goede emmer erachter.

048 -% —~E  00%2- > 0333= > . 096 = =
01875 = _> ........ 0144 = _> ........ 0178 = _> ........ 0154 = _> ........
0165 = _> ........ OI,I 8 = _> ........ 0152 = _> ........ OI 36 = _> ........
OIOOQ = _> ........ 0128 = _> ........ 0128 B _> ........ 0188 = _> ........

0 T 2 3 4 s 4 7 N 9 1

1 1|0 1|0 1|0 1|0 1|0 ’IIO ’IIO ’IIO ’IIO I

| I I I I I I I I I |
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» Je oefent hoe je met een schaallijntje of met 1: xx een lengte op schaal omrekent naar een
lengte in het echt en andersom. Je oefent hoe je de schaal berekent.

N

4,5 cm

Vv

-
-
-

1:200

—
200 cm

/

De vlaggenstok is in de tekening 4,5 centimeter lang.
De vlaggenstok is in het echt 9 meter lang.

in de tekening (cm) | 4,5 | 1

in het echt (cm) | 900 | 200

1 cm in de tekening is in het echt dus 200 cm.

7 De schaal is 1: 200. Je zegt: de schaal is 1 staat tot 200.
Dat betekent: 1 cm in de tekening is in het echt 200 cm = 2 m.

n Bereken de schaal.

Meet met een liniaal.

De schutting is 16 m lang.

De flat is 20 m hoog.

in de tekening (cm) ‘

in het echt (cm)

in de tekening (cm) ‘ ‘
in het echt (cm) ‘

3 veraer B Y
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Teken de lijnen op schaal.
Gebruik een liniaal.

Een lijn die in het echt 5,60 m is.

1:80
De lijn is cm lang.

Een lijn die in het echt 4,80 m is.

1:60
De lijn is cm lang.

80 cm

60 cm

Hoe groot in het echt?
Meet met een liniaal.

1:400 400 cm

in de tekening (cm) | 1 ‘

in het echt (cm) | ‘

De winkel is in het echt cm.
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Welke schaal past erbij? Verbind.
Bereken hoe groot in het echt.
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o4
................. Cm ...Cm ...Cm ...Cm
L[] L] L[] L]
30 cm 3cm 300 cm 3000 cm
1:30 1:3 1:300 1:3000
E Wat is de schaal?
Meet met een liniaal.
Deze lijn is in het echt 7,5 m. —
schaal 1: 250 cm
Deze lijn is in het echt 1,2 m. —
schaal 17: cm
Deze lijn is in het echt 6,3 m. —
schaal1: cm
Deze lijn is in het echt 3,3 m. —
schaal 17: cm
Deze lijn is in het echt 7,5 m. —
schaal1: . cm





